



温馨提示: 东吴基金网站 www.scfund.com.cn 提供了防震小常识, 欢迎访问。东吴基金向地震灾区的同胞致以最诚挚的问候, 祝愿灾区同胞平安! 我们将与您同在!

今日参考

- 穆迪称地震对国内金融业影响仍然可控

财经头条

- 深交所: 正研究提高创业板交易门槛 限制小投资者进入
- 国家将出台更多税收政策支持灾后重建
- 四只偏股型基金近期加入发售大军
- 股市资金继续回流 寿险保费收入前四月大增六成

东吴动态

- 5月26日起, 东吴行业轮动基金在东吴基金
网上交易系统申购费率优惠的公告
- 5月27日起, 东吴行业轮动基金在海通证券网上交易系统申购费率优惠的公告
- 5月27日起, 东吴行业轮动基金在中信建投证券网上交易系统申购费率优惠的公告

理财花絮

- 基金像龟兔赛跑的“龟”

国际机构观点

- 高盛高华: 汶川大地震与阪神大地震对经济影响的比较

旗下基金净值表

2008-05-22

基金名称	最新	累计净值	涨跌
东吴嘉禾	0.7636	2.4836	-0.7022%
东吴双动力	1.9096	2.0096	-0.4380%
东吴轮动	0.9897	0.9897	-0.7521%

主要市场表现

指数	最新	涨跌
上证指数	3485.63	-1.65%
深圳成指	12366.19	-2.32%
沪深300	3711.44	-1.89%
香港恒生指数	25043.12	-1.64%
标普500指数	1394.35	0.26%
道琼斯指数	12625.62	0.19%
纳斯达克指数	2464.58	0.67%

穆迪称地震对国内金融业影响仍然可控

穆迪投资者服务公司最新的评估报告显示，四川大地震对中国保险公司和银行所造成的损失应该属于可以控制的范围。穆迪助理副总裁兼分析师严溢敏表示：“四川大地震所造成的总财产损失初步估计为700亿—1400亿元人民币。”从保险业的角度进行评估，严溢敏说：“估计保险业承保损失只会达上述损失数字的一小部分，因为中国的保险普及率仍然较低，而大部分中国的财产及意外保单均并未包含地震保险。”中国十大寿险及产险公司只有少于5%的保费来自四川省，不过对于那些超过5%的公司，穆迪坦言，其2008年的盈利将会承受较大压力，但整体损失预计也会在可以控制的范围内。鉴于2008年预计累计巨灾损失会很高（1月发生了严重雪灾），投资收益比较疲弱，因此穆迪认为保险公司的盈利能力较2007年的创纪录高位可能会有所恶化。然而，由于中国的保险公司在2008年初均有较为强劲的资产负债表，因此穆迪预期，保险公司的整体资本值将不会受到严重的不利影响。从银行业角度来看，穆迪认为中资银行因地震而遭受的信用损失将会极小。“商业银行在四川的信用业务其实比较小，截至2007年底，估计也只有6000亿元左右，占商业银行贷款总额的3%。”穆迪副总裁及高级分析师龙燕康说。龙燕康称：“在穆迪评级的商业银行中，没有任何一家在灾区拥有高度集中的贷款业务，因此导致的信用损失也很轻微。”

财 经 头 条**深交所：正研究提高创业板交易门槛 限制小投资者进入**

深圳证券交易所上市推广部副总监邹雄昨日表示，中国的创业板市场将重点支持具有自主创新能力的企业。他还说，在交易制度方面，中国的创业板市场可能跟国外有所区别，目前，由于担心公司规模较小，交易过于活跃，投机性过重，深交所正在研究提高创业板的交易门槛，限制小投资者进入。(中国证券报)

国家将出台更多税收政策支持灾后重建

昨天，业内权威人士在接受记者采访时表示，在即将到来的灾后重建中，国家税收政策将会发挥较大的作用，相关部门可能出台有利于灾区医院、学校、交通、通信、电力等公共基础设施重建的税收优惠政策和措施。(上海证券报)

四只偏股型基金近期加入发售大军

随着宝盈资源优选基金、信达澳银精华配置基金、易方达中小盘基金和新世纪优选成长四只偏股型基金，加入到目前已经十分庞大的基金发行大军中来，史上基金发行最密集时期已经到来。(上海证券报)

股市资金继续回流 寿险保费收入前四月大增六成

A股低迷的当下，年头初现的“股市资金回流保险业”的大戏继续上演，银保业务持续数月回暖，从而直接带动今年1至4月全国寿险保费收入大增六成。(上海证券报)

东 吴 动 态**东吴行业轮动基金在东吴基金网上交易系统申购费率优惠的公告**

为满足投资者的理财需求及答谢投资者的支持，根据《证券投资基金法》、《证券投资基金销售管理办法》及其他有关规定，东吴基金管理有限公司（以下简称“本公司”）自2008年5月26日起，投资者通过的东吴基金管理有限公司网上交易平台申购东吴行业轮动股票型证券投资基金（以下简称“本基金”、基金代码：580003）申购费率统一为0.6%（固定费率不变）。赎回费率不变。

东吴行业轮动基金在海通证券网上交易系统申购费率优惠的公告

本公司自 2008 年 5 月 27 日起，对通过海通证券网上交易系统申购本公司旗下东吴行业轮动股票型证券投资基金（基金代码：580003）的申购费率实行费率优惠。活动期间，投资者通过海通证券网上交易系统申购东吴行业轮动股票型证券投资基金，原申购费率高于 0.6% 的，最低优惠至 0.6%，且不低于原费率的四折，原手续费率低于 0.6% 的，仍按原费率执行。

东吴行业轮动基金在中信建投证券网上交易系统申购费率优惠的公告

本公司自 2008 年 5 月 27 日起，对通过中信建投网上交易系统申购本公司旗下东吴行业轮动股票型证券投资基金（基金代码：580003）的申购费率实行费率优惠。活动期间，投资者通过中信建投网上交易系统申购东吴行业轮动股票型证券投资基金，原申购费率高于 0.6% 的，最低优惠至 0.6%，且不低于原费率的四折，原手续费率低于 0.6% 的，仍按原费率执行。

理财花絮

基金像龟兔赛跑的龟

老妈退休后，闲居在家，经常与邻居的王大妈一起买个菜或是一起到公园锻炼。可自从王大妈开始炒股后，就再也不和老妈一起出去了，而是吃完早饭就直奔证券营业部，只剩下老妈独自活动。

去年以来的股市行情一直不错，王大妈也赚了一些钱。每当她在公园里遇到锻炼身体的老妈时，就告诉老妈她赚了多少钱。看王大妈赚了钱，老妈也决心在股市中一展身手。我们给了她两万元，让王大妈带着她一起炒股。可是去年四季度到今年的几次下跌，让老妈终于明白，股市并不是一个随便赚钱的地方，也是有风险的。

星期天，我带儿子回老妈家，还未坐定，老妈就极其谦虚地向我讨教有关股票的情况。我告诉老妈，由于我们没有太多的精力关注股市，所以只是拿出一些钱，买了一部分基金，准备做长线投资。对于刚入股市的老妈来说，对基金更是不了解。我只得详细地告诉老妈股票和基金的区别，并一再强调，长线投资的基金肯定会有好的收益。然而老妈还是弄不明白什么是基金。

这时在一边玩耍的儿子跑过来对老妈说：奶奶，我爸讲的我都听明白了。那就是基金就像“龟兔赛跑”中的小乌龟一样，只要你坚持走下去，就一定能挣来钱。

国际机构观点**高盛高华：汶川大地震与阪神大地震对经济影响的比较**

- 1、尽管汶川大地震的遇难人数比阪神大地震要高得多（政府预计可能会达到 5 万人，阪神大地震遇难者人数为 6,500 人），但其经济影响可能会远不及阪神大地震那样严重。虽然四川省在农业方面的地位相对重要，但该省受灾地区的人口、GDP 以及工业增加值占全国的比例只有 1995 年阪神大地震受灾地区的四分之一左右。
- 2、具体而言，此次汶川大地震损失最严重的地区大部分位于山区，而神户及其周边地区则是日本的制造业中心之一。例如，神户拥有全球最大的钢铁厂之一以及当时全球第六大集装箱港。因此，阪神大地震对于日本制造业和交通运输造成了严重影响，据称对日本造成的损失达到 2,000 亿美元，占当时日本 GDP 的 2.5%，被认为是全球范围内经济损失最惨重的一次自然灾害。
- 3、尽管遭受了如此严重的经济损失，但日本的经济表现实际上却好于预期，而且迅速复苏。在地震发生之后，工业活动、消费者信心和支出均显著下滑。然而，在强劲的重建需求推动下，它们又都迅速回升。从季度数据来看，人们几乎看不到地震带来多大的负面影响：地震发生当季实际 GDP 环比折年增长 1.2%，在前一季度环比下降 1.5% 的基础上反弹，而且此后一季度环比增长率加速至 5.1%。
- 4、由于四川农业的地位相对比较重要，有人担心猪肉和其他农产品价格可能会因地震造成的损失而大幅上涨。虽然这种风险的确存在，今后需要予以密切关注，但到目前为止数据显示受损程度比较有限。
- 5、一些投资者还担心，灾后重建需求可能对基本原材料和能源价格产生显著影响，这是日本在 1995 年阪神地震之后不需要面对的问题。诚然，在国内通胀率上升、全球商品价格不断上涨的形势下，震后重建需求可能令中国的宏观政策制定变得更加复杂。但从灾区的经济规模来看，如果总体宏观政策立场保持不变的话，该地区的重建对于全国整体需求乃至价格的影响应会较为有限。
- 6、但是如果政府在时机不成熟的时候放松货币政策，都会导致通胀前景恶化，使得中国未来的宏观经济形势更为严峻。目前，我们依然认为这种情况不太可能发生，但是我们将密切关注政策变化以判断通胀是否面临上行风险。

免责声明：本报告中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险，投资需谨慎。所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站：www.scfund.com.cn，客服电话：021-5559666。